

«Темпы набраны хорошие»

Подведены промежуточные итоги реализации программы социальной газификации на Среднем Урале

Сергей РЫБАКОВ

6 ноября под председательством министра энергетики и ЖКХ Свердловской области Николая СМЕРНОВА участники регионального штаба рассмотрели промежуточные итоги реализации президентской программы социальной газификации. По представленным данным, газораспределительные организации на начало ноября уже построили почти 2,4 тысячи километров газовых сетей высокого, среднего и низкого давления. Это позволило создать техническую возможность для подключения более 87 тысяч домовладений на Среднем Урале.

– Мероприятия, запланированные в рамках программы социальной догазификации по поручению губернатора **Евгения Куйвашева**, продолжают выполняться в Свердловской области. Темпы набраны хорошие. Продолжается строительство более 1,3 тыс. км газовых сетей для почти 20 тыс. частных домов. Также ведутся проектные работы для более 1,7 тыс. км сетей, которые позволят подключить к газу еще почти 19 тыс. домовладений. На эти цели направлены почти 12 млрд рублей, – заявил министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов.

Жители Среднего Урала подали более 102,1 тыс. заявок на догазификацию, по которым заключены свыше 74,1 тыс. договоров. По более 49,5 тыс. заключенных договоров газопроводы построены до границ земельных участков, а собственники 26,8 тыс. домов уже используют



экологичное и дешевое топливо.

Также в области продолжается газификация садоводческих товариществ. Более чем к 300 СНТ проложены газопроводы. Газифицированы 53 СНТ, на территории которых проложен газопровод, и 189 домов уже подключены к сети газораспределения.

Догазификация распространяется на жилые дома, расположенные в некоммерческих садоводческих товариществах, при условии, что общим собранием членов СНТ принято решение о догазификации, зарегистрированы земельный участок и жилой дом, а СНТ находится в газифицированном населенном пункте.

Подведение газопровода до границ земельных участков, расположенных в СНТ, осуществля-

ется на безвозмездной основе. Приобретение и установка газоиспользующего оборудования, а также работы по строительству газопровода в границах земельных участков заявителей производятся за их счет.

Напомним, что программа социальной догазификации предусматривает бесплатное подведение газопровода до границ земельных участков домохозяйств. Монтаж сетей по территории земельного участка, разводка внутри дома, приобретение и монтаж необходимого оборудования оплачиваются собственником. На непосредственное подключение дома к газоснабжению по решению губернатора Евгения Куйвашева предоставляется субсидия из областного бюджета для определенных категорий жителей. Сумма компенсации составляет

от 100 до 250 тыс. рублей. Субсидию могут получить малоимущие семьи и одиноко проживающие граждане, неработающие мужчины старше 60 лет и женщины старше 55 лет (а также их вдовы или вдовцы), граждане с досрочной пенсией, в том числе по инвалидности, работники областных и муниципальных бюджетных организаций, ветераны и участники Великой Отечественной войны и члены их семей, многодетные семьи, ветераны и инвалиды боевых действий, а также участники специальной военной операции и члены их семей. Подать заявку на бесплатное подведение газа к домовладению можно на портале, через сайт «Госуслуги» или в офисе газораспределительной организации.



облгазета.рф

Бюджет Свердловской области 2025 года готов к рассмотрению в первом чтении

Депутаты Законодательного Собрания Свердловской области на заседаниях профильных парламентских комитетов рассмотрели законопроект об областном бюджете на 2025 год. Планируется, что в первом чтении законопроект будет представлен на ближайшем заседании Законодательного Собрания 12 ноября.

«Сформирован сбалансированный бюджет, который учитывает все приоритеты как в социальной сфере, так и в инфраструктурном развитии региона. На 2025 год мы заложили расходы в объеме 490,8 млрд руб, они выросли на 52,4 млрд. Рост расходов зафиксирован практически во всех сферах: социальной политике, образовании, спорте, культуре, здравоохранении, дорожном строительстве. Прогноз доходов областного бюджета на 2025 год составляет 446,8 млрд руб, что на 26,7 млрд руб. выше первоначального прогноза. Планируется, что за три года доходы нашего региона составят около полутора триллионов рублей», – рассказал депутатам министр финансов Свердловской области **Александр Старков**.

В «социальной» части бюджета отражены все меры поддержки и обязательства перед жителями региона. Рост расходов на следующий год на оплату труда с учетом субвенций муниципальным образованияам составил более 31 млрд руб. Расходы на социальное обеспечение и иные выплаты населению предусмотрены в объеме более 89 млрд руб. Один из важнейших приоритетов – помощь семьям с детьми. Так, «детский бюджет» в 2025 году составит 176,7 млрд руб. Соцподдержка семей с детьми – 33,8 млрд руб. Субвенции СФР на выплату ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка предусмотрены проектом закона в объеме 15,8 млрд руб.

Возможности полного цикла

Потенциал Свердловской области представлен на международной выставке в Шанхае

Михаил БАТУРИН

Экспозиция Свердловской области впервые представлена на VII Международной выставке импортных товаров и услуг China International Import Expo 2024. На стенде нашего региона продемонстрирован инвестиционный и производственный потенциал Среднего Урала.

Выставка проходит в Шанхае с 5 по 10 ноября. Делегацию Свердловской области по поручению губернатора **Евгения Куйвашева** возглавляет министр инвестиций и развития региона **Вадим Третьяков**.

– Главная задача – расширить наши партнерские отношения с представителями бизнеса и органов власти из Китая и других стран, которые также

представлены на выставке. Рассказываем об уникальных преимуществах Свердловской области. В том числе представляем наши возможности полного производственного цикла – от добычи и извлечения драгоценных и полудрагоценных камней и металлов до создания высокотехнологичных приборов, – рассказал Вадим Третьяков.

По словам министра между-

народных и внешнеэкономических связей области **Вячеслава Ярина**, КНР с 2018 года занимает первое место по объемам торговли среди зарубежных партнеров Среднего Урала.

– За последние пять лет объемом двусторонней торговли вырос более чем в 1,5 раза. Сегодня в Китае мы видим одного из ключевых наших партнеров в торгово-экономической, научной,

образовательной и культурной сферах, – отметил Вячеслав Ярин.

На стенде региона представлена компания «Полиметалл УК» – ведущий производитель золота и серебра в России.

Также на полях выставки китайской стороне презентованы меры государственной поддержки и льготы для иностранных инвесторов.

